

# “恐龙蛋”水果邀您尝鲜



运城晚报讯(记者 张蕊彤)近段时间,绛县的“恐龙蛋”水果全面进入采摘季,果农们抓紧时间采摘、装筐,田间一派繁忙的丰收景象。

走进绛县古绛镇小张村,只见一个个“恐龙蛋”伴随着馥郁果香,摇曳在枝头,令人垂涎欲滴。果农王红引穿梭在果树下,正忙着采摘(左图)。

王红引介绍,“恐龙蛋”水果是由李子和杏子杂交而成,单个重量在120克至160克,甜度普遍较高。之所以叫“恐龙蛋”,一是果子的个头大且圆润,二是果子在青涩阶段时,浅绿色果皮上会布满斑纹,因看起来像恐龙蛋而得名。它不光有着杏的香味,也具备了李子的甜味,果肉通红,是一种新兴的水果。

10年前,王红引开始引进“恐龙蛋”新型杏李品种。刚开

始试验阶段,由于技术掌握不到位,甜度一直达不到标准,后来经过反复改良,终于试验成功,便在2020年扩大了种植规模,正式开始培育。随着“恐龙蛋”产量逐年提高,加上特色水果良好的市场行情,让王红引的信心越来越足。

“以前有许多人不知道我们县种植‘恐龙蛋’水果,县里青年干部通过网络平台发布视频,吸引了很多客户订购,目前第一批采摘的果子已全部订完。”王红引说,今年“恐龙蛋”水果的销售很不错,客商评价也很高。接下来,他打算继续扩大种植规模。

近年来,绛县将发展特色林果业作为促进农村产业结构调整的重要举措,特色林果如今也成为了农民增收致富的“金果果”。

## 临猗县

### 设置瓜果临售区 果农居民皆欢喜

运城晚报讯(记者 赵雪)为帮助农民解决自产自销的时令瓜果销售问题,同时为城区居民提供生活便利,按照统筹设置、规范经营原则,临猗县城市管理综合行政执法队决定在城区部分路段设置应季瓜果临时销售区域。

此次应季瓜果临时销售区域设置时间为7月1日至9月30日的每日6时至22时,地点包括南环路(西环路以

西)的奥运福园疏导区、郇阳街(西城路至东环路)的步行街疏导区、建设路(府西街至北环路)的菜市疏导区、合欢街(东环路以东)的电力花园疏导区4个区域。

对于参与经营的商户,需要遵守以下要求:严格遵守城市管理相关法律法规,自觉维护销售区域周边的环境卫生,及时清理产生的垃圾;不得使

用高音喇叭、音响等扩音设备进行叫卖,影响周边居民的正常生活和工作;应规范停放运输车辆和摆放货物,不得占用主次干道,影响正常的交通秩序;因城市管理需要调整或取缔临时销售区域时,需无条件配合与服从;鼓励有条件的小区设置瓜果临时销售点,小区物业负责制定合理的销售地点、时间和卫生要求。

## 中国邮政运城市分公司

### 营业系统出意外 应急处置保畅通

运城晚报讯(记者 王露 通讯员 樊拥军)7月1日,中国邮政运城市分公司营业管理员相单丽先后接到天津分公司大楼邮政支局、盐湖区分公司大厦邮政支局等营业网点的报告:“所收寄的寄往德国的国际包裹不能封发出口”“寄往日本的国际挂号信收

寄后不能正常封转”。相单丽迅速展开详情核实,将有关情况报告公司领导,并向上级部门进行汇报。接到答复后,该公司立即启动应急预案,安排营管员打破管理中“逐级授权逐级保障的工序模式”,急事急办、特事特保,对全市国际业

务开办网点的封转功能作出维护与更新……

仅用了不到一个半小时,全市9个营业网点收寄的72件各类国际邮件均得到正常处理。化解难题后的相单丽、南静等管理员,脸上都露出了舒心的微笑。

## 富而有责 富而有义 富而有爱

### ——“三有”刘桂元的故事引起关注

## 做有温度的企业家

读完“三有”刘桂元的故事,我深受触动。他在创业之路上展现出的担当、责任与大爱,令人钦佩。

刘桂元的成功并非偶然,他出生于农村,不忘根本、致富思源。面对市场经济的冲击,他勇敢迈出自主创业的步伐,成立了东风食品厂,并坚守农村31年,将传统点心做新、做精、做透、做专。

他不仅是一位成功的企业家,更是一位有温度的领路人。在竞争激烈的市场环境中,他没有选择独

善其身,而是将同行视为“亲家”,以无私的帮助带动整个行业的发展。他低价转售原料、免费出借设备,共享流行外包装,不以价格战击垮同行,而是根据成本、利润空间和消费能力合理定价,这种宽广的胸怀和长远的眼光让人赞叹。

对于个体经营者,如尚鹏洋和罗鹏波,刘桂元慷慨解囊、亲身指导,帮助他们成就事业。对于村民,他更是不遗余力,自费引进新品种,带领大家共同致富。他所做的一

切,并非为了个人的私利,而是真心希望能为农村的发展贡献力量。

刘桂元用实际行动诠释了“富而有责、富而有义、富而有爱”的真谛。他的故事让我明白,财富的价值,不仅仅在于积累,更在于分享和回馈;一个人的成功,不仅仅在于自身的成就,更在于能为社会、为他人带来多少福祉。在今后的生活中,我也要像刘桂元一样,心怀责任与爱心,努力为社会的发展贡献自己的一份力量。

王国杰

## 河津市古垛村 “爱心午餐”暖心田



运城晚报讯(记者 刘亚)近日,由河津市委社工部和河津市民政局主办,河津市爱心志愿者协会、河津市友爱社会工作服务中心、河津昕昱医院联合承办的“爱洒古耿 情暖银发”爱心午餐活动在该市樊村镇古垛村举行。

此次活动是该市爱心午餐活动的第四站。志愿者及村“两委”成员共同为全村65岁以上的老年人免费提供爱心午餐。义演团队为到场的老人朋友表演了精彩的文艺节目,将现场的氛围推向高潮。此外,志愿者还现场提供健康体检和免费理发等服务(上图)。

活动结束后,古垛村的老年人围在志愿者的身边纷纷表示感谢,久久不愿离去。

## 运城学院数信学院 开展暑期社会实践活动



▲大学生与村民交流

运城晚报讯(记者 张蕊彤)近日,运城学院数学与信息技术学院走进平陆县部官镇东祁村,开展大学生乡村振兴暑期社会实践活动。

到达东祁村后,带队老师刘慧珍为实践队队员讲解了此次社会实践的安全注意事项,叮嘱大家要时刻注意自身安全。随后,队员们便投入到实践活动中,全面了解该村的地理结构,并对具体工作进行了合理分工。

为更好地推广普通话,队员们走进村落巷尾,对40多户村民进行了深度访谈和问卷调查,了解了当地人口音发音的特点及形成的原因。在互动交流中,队员们强调推广普通话的重要性,大力宣传国家通用语言文字,从发音标准到吐字归音方面做了详细讲解。村民们普遍认为,普通话的学习对于他们的生活改善有着非常重要的作用。

队员们还结合专业特色,开展电商培训,帮助村民拓宽经济渠道。他们一对一、面对面地教会村民如何在互联网上建立销售平台及线上运营,不仅帮助村民创建了抖音商店,而且还帮助办理了经营许可证等相关证明。通过培训,目前已有20余名村民落户电商平台。